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学校は学校新聞やホーム
ページなどを通じて、取組み
をわかりやすく伝えている。

先生は子どもの人権を大切に
して、いじめのない学校づくり
に取り組んでいる。

学校はＰＴＡ活動が活発であ
る。

学校は子どもたちの安全面に
配慮した対策や環境につとめ
ている。

保護者アンケート

子どもは運動会や校外学習、
音楽会などの学校行事を楽し
みにしている。

子どもは授業が楽しい（わか
りやすい）と言っている。

子どもは基礎学力が定着して
いる。

先生は子どもを理解し、良い
点を見つけてくれる。

子どもは楽しく学校に通っ
ている。

0 10 20 30 40 50 60 70 80

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

   

0 10 20 30 40 50 60 70 80

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  

0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  
0 10 20 30 40 50 60 70 80

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  

0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  
0 10 20 30 40 50 60 70 80

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  

0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  
0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  
0 10 20 30 40 50 60 70 80

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  

0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  
0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  
0 10 20 30 40 50 60 70 80

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  

0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  
0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  
0 10 20 30 40 50 60 70 80

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  

0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  
0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  
0 10 20 30 40 50 60 70 80

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  

0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  
0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  0 10 20 30 40 50 60 70

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  
0 10 20 30 40 50 60 70 80

よくあてはまる … 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

  



10

よくあ
てはま
る

やや
あては
まる

あまり
あては
まらな
い

まった
くあて
はまら
ない

 44 48 6 2

11

よくあ
てはま
る

やや
あては
まる

あまり
あては
まらな
い

まった
くあて
はまら
ない

 34 54 11 1

            回答数　1年（90） 2年（115） 3年（112） 4年（111） 5年（138） 6年（127）  学校全体（693）:(96.8%）　　　　　　　　　　

先生は子どもの学習のことや
心の悩みなどについて、相談
に応じてくれる。

学校は地域や保護者と連携し
て、子どもたちを育てようとし
ている。
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学 校 教 育 ア ン ケ ー ト 結 果 よ り

南 小 学 校 校 長 奥 野 英 昭

今 回 の 学 校 教 育 ア ン ケ ー ト （ １ 月 末 実 施 ） に は 、 ９ ６ ． ８ ％ の 保 護 者 の み な さ ま よ り ご 回 答 い た だ き ま

し た 。 ご 協 力 を 心 よ り お 礼 申 し 上 げ ま す 。

ア ン ケ ー ト の 内 容 に つ き ま し て は 昨 年 度 と 同 様 の 形 を と り 、 学 校 に お い て 多 岐 の 内 容 を 総 合 的 に 把 握 で

き る よ う に 考 え て い ま す 。 子 ど も た ち の 学 校 に 対 す る 意 識 や 意 欲 、 学 力 や 授 業 に つ い て 、 情 報 提 供 に 関 し

て 、 生 徒 指 導 ・ 安 全 教 育 や 職 員 の 児 童 に 対 す る カ ウ ン セ リ ン グ 度 な ど の 項 目 で す 。

ま た 、 マ ー ク シ ー ト 方 式 の ア ン ケ ー ト で 、 四 段 階 で 評 価 を し て い た だ き 、 結 果 を 考 察 す る 目 安 と し て 、

一 般 的 に は 「 よ く あ て は ま る 「 や や あ て は ま る 」 の 二 つ を 肯 定 的 評 価 と し て 、 二 つ の 評 価 の 合 計 が ８、 」

０ ％ 以 上 の も の を 良 好 と し 、 ま た ８ ０ ％ 以 下 の 結 果 に つ い て は 次 年 度 の 学 校 計 画 に 活 か し て い く よ う に し

て い ま す 。

「 子 ど も は 楽 し く 学 校 に 通 っ て い る 」 と 「 子 ど も は 運 動 会 や 校 外 学 習 、 音 楽 会 な ど の 学 校 行 事 を 楽1 6

し み に し て い る 」 の ２ 項 目 の 結 果 に 関 し て は 、 今 年 度 も ９ ６ ～ ９ ７ ％ の 回 答 が あ り ま し た 。 今 後 も 、 １ ０

０ ％ を め ざ し て 行 事 へ の 取 組 み を 工 夫 し て い き ま す 。 昨 年 度 の ア ン ケ ー ト に 比 較 し て 肯 定 的 評 価 が 高 く な

っ た の は 、 「 先 生 は 子 ど も を 理 解 し 、 良 い 点 を 見 つ け て く れ る 」 と 「 先 生 は 子 ど も の 学 習 の こ と や 心9 10

の 悩 み な ど に つ い て 、 相 談 に 応 じ て く れ る 」 の 項 目 で す 。 そ れ ぞ れ 、 に つ い て は ２ ． ４ ％ 、 に つ い2 9 10

て は ５ ． ３ ％ も 高 い 評 価 を い た だ き ま し た 。 児 童 理 解 や カ ウ ン セ リ ン グ マ イ ン ド は 、 現 在 の 教 育 現 場 で は

非 常 に 大 切 な 要 素 で す 。 こ れ ら の こ と が 、 先 生 と 子 ど も た ち の 関 係 性 と 大 き く 関 わ っ て き ま す 。 さ ら に 、

実 践 的 な 研 修 を 行 い 、 子 ど も の 心 に 寄 り 添 い な が ら 教 育 活 動 の 中 で 子 ど も た ち に か か わ っ て い き た い と 思

。 、 「 」 。 、い ま す 評 価 の 到 達 実 現 度 に や や 課 題 が 残 る の は 子 ど も は 基 礎 学 力 が 定 着 し て い る で す 今 年 度8

６ 年 生 は 全 国 学 力 学 習 状 況 調 査 で 府 や 全 国 平 均 を 上 回 ま っ た と こ ろ で す が 低 学 年 か ら 授 業 規 律 意、 、「 」、「

欲 ・ 関 心 「 学 ぶ 楽 し さ 」 な ど を 大 切 に し て 、 子 ど も た ち の 基 礎 学 力 の 定 着 が 進 む よ う に が ん ば り ま す 。」、

こ の 学 校 評 価 を 真 摯 に 受 け 止 め て 、 次 年 度 の 学 校 運 営 に も 活 か し て い き た い と 考 え て い ま す 。





            回答数　1年（90） 2年（115） 3年（112） 4年（111） 5年（138） 6年（127）  学校全体（693）:(96.8%）　　　　　　　　　　


